



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Каштанова, 14, м. Синельникове Дніпропетровської обл. 52500, тел.(05663) 4-26-08

Протокол № 22 позачергового засідання

м. Синельникове

11 червня 2020 року

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ЗРАЖЕВСЬКИЙ Д.І.

Присутні: секретар комісії Реутова Л.О., члени міської комісії ___ особи (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. І. Зміни до карантинних обмежень, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (далі – Постанова КМУ), з метою запобігання поширенню на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19).

СЛУХАЛИ: про зміни до карантинних обмежень, внесених Постановою КМУ, з метою запобігання поширенню на території Дніпропетровської області COVID-19 з урахуванням статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб».

ВИСТУПИЛИ:

директор комунального некомерційного підприємства «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» САЧКО О.І.,

директор комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради» ДОВГАНЬ П.В.,

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Синельниківської міської ради ПОЛОВНА Н.В.

начальник відділу освіти Синельниківської міської ради АФАНАСЬЄВА І.М.

ВИРІШИЛИ:

1.

Міському відділу освіти

У зв'язку зі сприятливою епідемічною ситуацією, що склалася на території Дніпропетровської області, яка відповідає ознакам, встановленим у абзацах 3, 4 та 5 пункту 4 Постанови КМУ, рішень Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 25.05.2020 протокол №31, від 28.05.2020 протокол № 32 та враховуючи листи Міністерства освіти і науки України 26.05.2020 №1/9-278 «Щодо організації роботи інклюзивно-ресурсних центрів», департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 29.05.2020 №2556/0/211-20:

1) запровадити подальше послаблення протиепідемічних заходів та дозволити:

відновити діяльність Інклюзивно-ресурсного центру Синельниківської міської ради та центру дитячої творчості за умови неухильного виконання Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 25.

2) вжиття протиепідемічних заходів, які визначені Постановою КМУ, рішеннями протоколів від 22.05.2020 № 18 та від 25.05.2020 № 19 та контроль за їх виконанням здійснювати з урахуванням пункту 1.1. цього протоколу.

Термін: з 15 червня 2020 року

3) забезпечити контроль за неухильним виконанням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у відкриваємих закладах.

Термін: з 15 червня 2020 року, постійно протягом карантину.

2.

**Синельниківському міжрайонному
управлінню Головного управління
Держпродспоживслужби у
Дніпропетровській області**

**Синельниківському відділу поліції
Головного управління Національної
поліції в Дніпропетровській області
Відповідно до повноважень**

Забезпечити контроль за дотриманням та виконанням протиепідемічних заходів на території міста.

Термін: постійно, на період карантину

3.

**Головному спеціалісту з
інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю
міської ради**

Довести рішення комісії до мешканців міста через засоби масової інформації.

Термін: невідкладно,
на період карантину

Про виконані заходи відповідно до протоколу письмово інформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій щосереди до 15.00 електронну адресу: prolovna@ukr.net або за адресою:

Голова міської комісії

Секретар міської комісії



Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Л.О. РЕУТОВА